誓　約　書
遠賀町長　　古　野　　修　様

学校体育館空調設備設置工事の条件付一般競争入札に係る入札参加資格確認申請にあたり、公告された事項等を了承のうえ、以下の事項について遵守することを誓います。
１　条件付一般競争入札参加資格確認申請書及び提出資料等について、虚偽の記述は一切しておりません。

２　令和　　年　　月　　日現在、遠賀町から指名停止を受けておりません。

今後、入札又は契約を締結するときまでに遠賀町から指名停止の処分を受けた場合は、入札参加者及び被契約者としての資格を喪失するものと承知します。
３　次のいずれにも該当しません。

①　有資格者の役員等（法人の場合は、非常勤役員を含む役員並びに支配人及び支店若しくは営業所の代表者、その他の団体の場合は、法人の役員等と同様の責任を有する代表者及び理事等、個人の場合は、その者並びに支配人及び営業所の代表者。）が暴力団員である場合、又は暴力団員が経営に事実上参加していると認められる者。

②　自社、自己若しくは第三者の不正な利益を図り、又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団の威力又は暴力団関係者を利用するなどしていたと認められる者。

③　暴力団、暴力団関係者若しくは暴力団、暴力団関係者が経営又は運営に関与していると認められる法人、団体等に対して、資金等を提供し又は便宜を供与するなど積極的に暴力団の維持運営に協力し、若しくは関与していると認められる者。

④　暴力団又は暴力団関係者と社会的に非難されるべき関係を有していると認められる者。

⑤　暴力団又は暴力団関係者であることを知りながら、これを不当に利用するなどしていると認められる者。
４　入札に関しては、違法な行為は絶対に行いません。
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