[bookmark: _GoBack]申請理由書①
※一般コミュニティ助成は「防災」理由はＮＧです

○助成申請事業の趣旨・目的
（事業を実施するにあたって、取り組むべき課題の重要性・緊急性及び実施に至る経緯（背景）等について記入してください）









記載例
【趣旨】
●●区では、コミュニティ組織の中心として、イベントや各種交流事業を実施しています。屋外のイベントの際には日射や雨を防ぐテントは必要不可欠な備品です。また、室内での交流や会議等の際には長机や椅子が必要です。現在使用しているテントや長机・椅子等は古くなりパイプが変形し、椅子の座が外れた物などがあります。また古い重量の重い物等を使用しています。
特に高齢者や子供・女性等には組立や持ち運び等に大変苦労しており、身体的負担の少ない扱いの楽な備品（テント・長机・椅子）の整備が望まれています。

【目的】
地区の公民館を拠点としたさまざまなコミュニティ活動が積極的に実施できるように環境整備することにより、地区の備品を整備することで、コミュニティ活動の機能強化を図ります。特に、高齢者や子ども女性等、安全に取り扱いができ、利用される方の身体的な負担が軽減され、これまで以上に地域活動を積極的に実施できることを目的としています。




申請理由書②
※一般コミュニティ助成は「防災」理由はＮＧです

○助成申請事業の期待できる効果
（事業実施により、「どのような対象にどのような効果が期待できるか」、「他の団体への模範となるような特色は何か」を記入して下さい）






記載例
地区の公民館を拠点としたさまざまなコミュニティ活動が積極的に実施できるように環境備品整備（テント、長机、椅子）することにより、高齢者や子ども・女性等、利用される方の身体的な負担が少なくなり、これまで以上に地域活動を積極的に実施できることが期待されます。また、さまざまな活動を積極的に実施することにより、地域における連帯感も強く、高齢者や子どもへの組織ぐるみでの見守りや防犯活動等も積極的に行い、他の団体への模範となることで、地域を支える基盤として重要な役割を担います。


○全ての備品が納品される時期（令和７年７月から備品購入に着手可能）



記載例　令和７年12月末


○購入した備品を保管する場所



記載例　●●公民館

